Prendere la Rendita
Catastale riportata nella
Visura Catastale
Aggiornata

esempio :

R.C. € 500

Rivalutare la rendita
catastale del 5 %

esempio : R.C. € 500
calcolo da effettuare

La base imponibile si calcola
moiltiplicando la rendita
catastale rivalutata

calcolo da effettuare

(500x5/100)+500 = 525 525 x 160 = 84.000

Il calcolo IMU si effettua

moltiplicando |la Base
Imponibile per I'Aliquota
IMU

Esempio : Aliquota 0,76
per cento

calcolo da effettuare
84.000 x 0,0076 =
638,40

IMU dovuta € 638,40
(I'IMU dovuta va poi divisa
in quota stato e quota
comune, come da codici

F24 riportati in seguito)
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